

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 17.04.2024

С 1 сентября документы о нарушениях ПДД станут направлять через Госуслуги по новым правилам

Правительство опубликовало постановление, которое нужно учитывать прежде всего автовладельцам в случае фиксации дорожными камерами нарушений ПДД. Постановление вступит в силу 1 сентября. Оно содержит порядок направления через Госуслуги:

- постановлений и материалов по делам о таких правонарушениях;
- копий решений по жалобам на эти постановления.

Постановление будут считать доставленным (врученным) на следующий день с момента его размещения в личном кабинете на Госуслугах, если адресат согласился получать постановления только таким способом. Если он этого не сделал, документ будет считать доставленным на следующий день с момента входа адресата на портал в течение 7 дней с даты размещения постановления.

Документ направят на бумаге почтой, если адресат:

- не зарегистрировался на Госуслугах;
- не зашел на этот портал в течение 7 дней с даты размещения постановления и не давал согласие получать постановления только через него или отозвал согласие;
- отказался получать постановления через Госуслуги.

Напомним, по общему правилу обжаловать постановление можно в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии.

Если с 1 сентября жалобу подать через Госуслуги, копию решения по ней разместят там же (если есть техническая возможность). Копию будут считать доставленной с момента входа адресата на портал.

Сейчас, если документы о правонарушении направляют через Госуслуги, учитывают в т.ч. правила оказания услуг почтовой связи. По ним электронное заказное отправление считают врученным, если:

- организация федеральной почтовой связи получила в информационной системе уведомление о том, что адресат прочитал отправление;
- эта организация подтвердила вручение.

Документ: Постановление Правительства РФ от 19.06.2021 N 947

Источник: [КонсультантПлюс](#)